



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ОБОРОНЫ СССР

ОБРАЩЕНИЕ

Товарищи!

22 июня 1941 года нацистская Германия напала на Советский Союз. Этот день стал самым долгим для многих бойцов и командиров Красной армии, застигнутых врасплох в приграничных округах ранним утром разрывами снарядов и бомб в казармах и полевых лагерях. Но для вермахта события вовсе не разворачивались как на учениях - в одних случаях германские войска действовали успешно, а где-то, сталкиваясь с самоотверженным сопротивлением советских частей, несли потери и теряли темп наступления. 22 июня положило начало ожесточенной, упорной и бескомпромиссной борьбы на советско-германском фронте, такой еще не знала мировая военная история.

Первыми наземный удар приняли на себя пограничники и стрелковые дивизии первых эшелонов армий прикрытия.

Как правило пограничная застава состояла из 42 человек, на вооружении которых имелся станковый пулемет Максим, три ручных пулемета Дегтярева, 37 пятизарядных винтовки Мосина. Каждому бойцу полагалось по четыре ручных гранаты, также имелось десять противотанковых на всю заставу.

В 3 часа 42 минуты утра начальник Генерального штаба генерал Георгий Жуков экстренно позвонил Сталину и, разбудив вождя, сообщил ему о случившемся. В ответ тот приказал ему вместе с наркомом обороны маршалом Семеном Тимошенко прибыть в Кремль.

В 4 часа 30 минут началось совещание членов Политбюро с участием военных.

Несмотря на то что в августе 1939-го между Германией и СССР был заключен договор о ненападении, Гитлер поручил военным разработать план военной кампании против Советского Союза. По итогам советско-финской войны 1939-1940 годов в Берлине невысоко оценивали боевые возможности Красной армии.

18 декабря 1940 года, после внесения некоторых уточнений в план с рабочим названием «Отто», Гитлер утвердил документ, подписав директиву № 21, получившую условное наименование «Вариант Барбаросса» (в честь германского короля Фридриха I Барбароссы, жившего в XII веке).

Военное и политическое руководство СССР не могло не заметить у своих границ все более увеличивающееся количество германских войск. В ответ 8 марта 1941 года началась частичная скрытая мобилизация - на большие учебные сборы в РККА было призвано из запаса 900 тысяч человек. С апреля с Дальнего Востока к западным границам началось выдвижение армий второго стратегического эшелона прикрытия.

В приграничных округах приступили к усилению укрепрайонов, но все эти меры запаздывали.

Рекогносцировка оборонительного рубежа полностью не была закончена. Строительные организации, необходимые для выполнения оборонительных работ, еще только формировались, строительной техники было весьма мало. Автотранспортом мы обеспечивались не более чем на 25 процентов потребности. Осложняли нашу работу и плохие дороги.

В кратком боевом донесении советской 6-й стрелковой дивизии отмечалось: «Командный состав, подвергшийся в своих квартирах нападению, был частично уничтожен. Уцелевшие командиры не могли проникнуть в казармы из-за сильного заградительного огня, поставленного на мосту в центральной части крепости и у входных ворот. В результате красноармейцы и младшие командиры без управления со стороны средних командиров, одетые и раздетые, группами и поодиночке, выходили из крепости».

Будучи мощнейшей армией мира, опередив РККА в оттомобилизованности и сосредоточении войск, вермахт на широком фронте нанес 22 июня 1941 года советским частям прикрытия ряд тяжелых ударов, очертив контуры будущих котлов и окружений. Однако перед ним был совсем иной противник, чем на Западе: долгий и кровавый путь к Берлину начинался именно тогда, в самый первый день войны. Но об этом еще никто не знал.

После подписания Акта о безоговорочной капитуляции Германии 8 мая 1945 года страны НАТО приступили к новому этапу, развязав «холодную войну».

Все деструктивные процессы, происходившие в течение этих (а в особенности последних 30) лет на территории СССР, являются следствием хорошо спланированной, сполна профинансированной и блестяще проведенной операции ЦРУ США.

В марте 1985 г. в результате закулисной борьбы к власти пришло новое политическое руководство страны СССР.

Политбюро ЦК КПСС по инициативе предателя М.С. Горбачева решает приступить к реформированию общества, которое в дальнейшем получит название «перестройка». Этот период станет одним из самых драматических в новейшей отечественной истории.

В следствие чего, 32 года назад государство - Союз Советских Социалистических Республик – прервало исполнение своих функций жизнеобеспечения граждан – нас с вами. Сегодня каждому из нас **НЕОБХОДИМО ОСОЗНАТЬ** – это произошло в результате поражения СССР на одном из этапов Третьей мировой войны – информационно-психологическом этапе необъявленной диверсионной Гибридной войны, развязанной американским империализмом фактически сразу после окончания Второй мировой.

Необходимо уяснить каждому из нас – СССР не «распался сам по себе»! Мировая социалистическая система не исчезла. Она очень мешала осуществлению вождельной мечты капитализма – созданию «общества маниакального сверхпотребления» – мечты овладения природными ресурсами огромной территории, населённой советскими гражданами. Против СССР несколько десятилетий велась жесточайшая подрывная война, с применением, в том числе, изощрённых новейших средств психотронного воздействия на сознание и поведение людей.

Эта война преступна по всем нормам международного права, ибо урон, причинённый ею нашей стране (в человеческом и материальном измерении) сопоставим с потерями во Второй мировой!..

Квалификация этой «холодной» (информационно-психологической) войны, как агрессии – захватнической, преступной войны в международно-правовом смысле, а также признание мировой прогрессивной общественностью статуса СССР, как временно оккупированной территории, невозможны без осознания гражданами СССР факта их оккупации! Следовательно, без этого невозможно и освобождение от оккупации! Недопущение агрессором такого осознания является одним из элементов указанной агрессии.

Безспорно, сегодня для многих граждан СССР факт оккупации нашего государства не является очевидным.

Однако, разыгрываемый сегодня сценарий Специальной Военной Операции на самом деле преследует следующие цели. Целями агрессора при оккупации какого-либо государства являются:

- 1) Уничтожение самого государства, как института самоуправления хозяйственно-политической деятельностью его населения;
- 2) Уничтожение его вооружённых сил;
- 3) Сокращение численности его населения до пределов, отвечающих экономическим интересам агрессора;
- 4) Установление оккупационного политического режима, обеспечивающего беспрепятственное использование агрессором природных (в т.ч. и человеческих) ресурсов оккупированной территории.

Все эти цели в скором времени могут стать успешно реализованными мировой финансовой олигархией в лице МВФ и ТНК (транснациональных корпораций) США и ЕС при поддержке войск НАТО, обступивших сегодня территорию СССР плотным кольцом и ведущим стравливание двух братских народов, вот уже второй год уничтожающих друг друга на территории Украинской ССР в составе СССР. Ведь до настоящего времени якобы распад СССР юридически оформлен не был. Олигархическая верхушка, захватившая и удерживающая власть в СССР, делает все возможное, чтобы народ СССР не смог восстановить советские органы управления страной, продолжая вести против народа информационную и гражданскую войну. И извлекая из этого огромные прибыли.

Уроки истории говорят нам о том, чтобы Мы, как и 22 июня 1941 года все и сегодня, как один встали на защиту нашего Отечества - Союза Советских Социалистических Республик.

Объединившись, сплотившись плечом к плечу, советский народ одержит Победу над коварным врагом.

22.06.2023.

<http://gko.unionsr.org/>

<http://gkoussr.ru/>

ГКО СССР